
   
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

імені В. Н. КАРАЗІНА 

Н А К А З 
                 

07.05.2021     м. Харків             № 2401-1/206  

  

Про встановлення «жовтого» рівня 

епідемічної  небезпеки  

  

Відповідно  до  статей 11,  29 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», постанови  Кабінету   Міністрів   України, від 09.12.2020 

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARSCoV-2» (зі змінами), якою було продовжено дію карантину до 30 червня 

2021 року, рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій від 05.05.2021 (протокол № 27), Регіональної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської 

області від 05.05.2021 (протокол № 11), відповідно до яких з 00 годин 00 

хвилин 06 травня 2021 на території Харківської області встановлений 

«жовтий» рівень епідемічної небезпеки,  

  

НАКАЗУЮ:  

  

1. ЗАБОРОНИТИ:  

1.1. Перебування в приміщеннях Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна (далі – університет) без вдягнутих засобів 

індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що 

закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.  

1.2. Відвідування приміщень університету без документів, що 

посвідчують особу.  

1.3. Приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять 

діяльність у сфері громадського харчування на території університету, якщо не 

нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між 

клієнтами не менш як 1,5 метра та розміщення відвідувачів на відстані меншій 

ніж 2 метри за сусідніми столиками та більш ніж чотири особи за одним 

столом.  
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1.4. Діяльність закладів громадського харчування з організацією дозвілля, 

у тому числі проведення святкових заходів, банкетів, майстер-класів, публічних 

подій тощо.  

1.5. Проведення масових (вистав, свят, концертів) заходів за участю 

здобувачів освіти з більше ніж однієї групи та за присутності глядачів. 

1.6. Діяльність спортивних залів університету, фітнес-центрів, які не 

забезпечують можливість обмежити кількість відвідувачів у залі у розрахунку 

одна особа на 10 кв. метрів загальної площі приміщення, басейнів більше ніж 

чотири особи на одній доріжці для індивідуальних занять або шість осіб для 

спортивно-тренувальних груп.  

1.7. Проведення всіх масових (культурних, спортивних, розважальних, 

соціальних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) 

заходів за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі або наповненістю 

залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому залі, крім атестації 

здобувачів у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (включно з 

апробаційним проведенням єдиного державного кваліфікаційного іспиту) та 

тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок» (далі – атестація 

здобувачів), проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих  та спортивних заходів  України, 

та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів із 

глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більш як 50 відсотків місць та 

за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і 

протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за 

станом здоров’я учасників, проведення заходів з оцінювання якості освіти, 

здійснення яких належить до завдань Українського центру оцінювання якості 

освіти та його регіональних підрозділів. Організатор заходу є відповідальним за 

нанесення горизонтальної розмітки або інших засобів дістанціонування для  

дотримання між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі 

проведення заходу із розміщенням осіб стоячи.  

1.8. Відвідування університету здобувачами освіти у разі, коли на 

самоізоляції через контакт з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває 

більш ніж як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу університету.  

 

2. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, 

завідувачам кафедр забезпечити освітній процес за змішаною/дистанційною 

формою навчання.  

 

3. Керівникам структурних підрозділів університету:  

Переглянути графіки роботи працівників із числа навчально-допоміжного 

та обслуговуючого персоналу, та, за необхідності, перевести зазначених 

працівників на простій на підставі службової записки керівника підрозділу, яка 

обґрунтовує зупинення роботи працівника, викликане відсутністю 

організаційних та технічних умов, необхідних для виконання роботи, 

невідворотною силою або іншими обставинами.  
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Службова записка готується на ім’я проректора згідно з розподілом 

обов’язків та після погодження передається до відділу кадрів Служби 

управління персоналом, копія – до  бухгалтерської служби університету.  

 

4. Керівникам структурних підрозділів університету довести до відома 

підлеглих працівників зміст наказу.   

 

5. Директору Центру зв’язків із громадськістю Максиму ФОЛОМЄЄВУ 

та директору Центру документації Ірині ПОПІЙ забезпечити направлення 

наказу на електронну пошту структурних підрозділів університету та 

розміщення на офіційному веб-сайті університету. 

 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.  

  

 

В.о. Ректора   (оригінал підписано)   Віль БАКІРОВ 

 

Проєкт вносить:  

 

Заступник начальника   

Служби управління персоналом   

            Сергій МАХНОВСЬКИЙ  

 

ПОГОДЖЕНО:  

    проректор з науково-педагогічної    

       роботи       

          Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

 

проректор з науково-педагогічної    

роботи  

Анатолій БАБІЧЕВ 

 

начальник управління якості освіти                         

Людмила ІВАНЕНКО 

 

голова Первинної                   

профспілкової  організації                   

Анатолій ГОЛТВЯНСЬКИЙ 

 

голова Первинної                  

профспілкової організації  

студентів, аспірантів і докторантів                         

Дар’я БОРТНИКОВА 

 

голова Студентської ради                              

Віктор ЧУМАКОВ  

 


